



Hagyományok udvara Orbaiszéken

2014. 03. 06.

Az orbaiszéki EMNT 2014. február 15-én rendezte meg Páván a Hagyományok udvara III. interaktív hagyományőrző rendezvényt, az Orbaiszékért Egyesület és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával.

Partnereink voltak a Pro Zabola Egyesület és a Zabolai EMI. A rendezvényünk alapötlete az volt, hogy a szétzilált közösségek összefogását, erősítését egy feledésbe merülő tudás értékeit, hagyományait és ezeknek közösségmegtartó hatását tudatosítsuk tapasztalati úton, régi mesterségeken keresztül.



A zord időjárás miatt a helyi Kultúrotthonokban szerveztük meg az eredetileg szabadtérre tervezett rendezvényt, amelyet több mint háromszázan látogattak meg.

Rendezvényeink nagy sikernek örvendtek, és látva a közösségek hozzáállását, igényét, mindenképp szeretnénk ezt a hagyományt vándorudvarként továbbvinni Orbaiszék többi településére is és évről-évre bővíteni. Távoli célunk a magyarországi Művészetek Völgyének székelyföldi változatát megteremteni, az értékeink (ízeink, táncaink, hagyományaink, nyelvünk, szokásaink) megutatása, bemutatása.

Az áthagyományozódó tudás, az összegzett tapasztalat átadása a hagyományos közösségek felbomlásával, az életformaváltással elveszítette értékét. Orbaiszék falvaiban még fellelhetők a

különböző élethelyzetekhez kapcsolódó hagyományok, amelyek hasznosítása, összefogása, bemutatása és átélése a közösség megerősödéséhez, újjászerveződéséhez járulhat hozzá



A rendezvény foglalkozásai különböző területeket öleltek fel: előadások az illető település híres személyiségeiről, kézműves hagyományok bemutatása, azok együtt gyakorlása, népdal és népi gyermekjátékok tanítása, néptáncoktatás, hagyományos ételek főzése és kóstolása tette színesebbé a napot.

A rendezvényünk célja a kisközösségek összefogása, erősítése. A résztvevők, olyan tudás birtokába kerültek, amelynek pozitív kisugárzásait az egész közösség javára kamatoztathatják. A tapasztalati úton megszerzett tudás módszerével hatékonyabb lett a diákok ismeretszerzése is, amelyet az iskolai tevékenységek keretében is hasznosítani tudnak.

Az idősebb korosztályt is bevontuk, hiszen ők azok, akik olyan tudás és tapasztalat birtokában vannak, amelyek megismerése, átadása nagyon fontos.

[További fotók az esemény galériájában.](#)